



FORRÓ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

3849 F o r r ó, Fő út 62. sz.

Tel. 46/587-288

forroph@skylan.hu

Lakossági Tájékoztató

a felelős kutyatartásról

Tisztelt forrói Lakosok!

A tiszta, rendezett, nyugodt lakókörnyezet mindenki számára fontos településünkön, éppúgy, mint hogy mindenki számára biztonságos legyen és bátran engedhessük gyermekeinket iskolába, boltba, barátokhoz és nem kelljen aggódnunk idős szeretteinkért. Jó lenne, ha ez így lenne!

Sajnos azonban településünkön is egyre több gondot jelentenek a **kóbor állatok, a kóbor kutyák!** Tudni kell, hogy az állattartás egy kedvtelés, mindenki tud állatot tartani, azonban néhányan felelős állattartóként viselkedni már nem, ezzel megkeserítve sokak életét.

Az elmúlt években a jogszabályok egyre szigorodnak és fellépnek a felelőtlen, hanyag állattartók ellen. Az állatvédelmi hatóságoknak – köztük a jegyzőnek, állatorvosnak és a rendőrségnek- az első figyelmeztetésen túl bírságolási és büntetőjogi (szabálysértési eljárás) felelősségre vonás is megengedett. Az állatvédelmi bírság alapösszege 15.000.- Ft, maximális összege pedig 150. 000.- forint, mely többször is kiszabható. A meg nem fizetett állatvédelmi bírságot a NAV adók módjára hajtja be. A kóborló eb befogása önkormányzati kötelesség, mely a település költségvetését csökkenti, a kóborló eb által okozott kár, netán sérülés és az abból adódó kártérítési kötelezettséget a tulajdonos pénztárcája bánja!

Ezúton hívom fel a Tisztelt Lakosság figyelmét a felelős állattartásra és a gazdás ebek kóborlásának megakadályozására azért is, mert 2023. szeptemberétől a Borsod Állatmentő Alapítvány látja el a településre vonatkozóan az ebrendészeti feladatokat, melynek keretében végső soron az állatok befogására is sor kerülhet. Az eb befogásának, tartásának költségeit az ebrendészeti eljárás keretében az önkormányzat a tulajdonosra terheli.

Falun élünk, állatokkal körülvéve, de nem mindegy, hogyan! Kérem, figyeljünk a környezetünkre, állatainkra, hogy szeretteink, kicsik és nagyok, továbbra is egy nyugodt falusi környezetben élhessenek, félelem nélkül!

Forró, 2023. szeptember 8.

